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U predvečerje otvaranja 26. izdanja Međunarodne izložbe vina i vinske opreme ‘Vinistra’ koja će

u porečkoj dvorani na Žatiki biti otvorena u petak, 10. svibnja u 13  sati, u porečkom hotelu

Parentium proglašeni su ovogodišnji slavodobitnici Vinistre.

Šampionska titula u kategoriji svježe i zrele malvazije uručena je vinaru Marijanu Armanu iz

Vižinade. Armanova malvazija Gran cru, berba 2018., ponijela je titulu najbolje svježe

malvazije a zlatno odličje pripalo je i malvaziji rezerva, berba  2015. godine.

Najboljim mladim teranom, iz berbe 2018. godine proglašeno je vino vinarije Valenta iz

Kaldira a zlatno odličje u kategoriji zrelih terana pripalo je teranu Barbarosa iz berbe 2016.

godine kojeg je proizvela vinarija Tomaz iz Motovuna.

Na ‘natjecanju’ vina koje je ove godine na Vinistri održano po strožim kriterijima stručni žiri

dodijelio je pet zlatnih odličja za malvaziju a prvi puta su zlatna odličja dodijeljena i sorti vina

teran.

Vinarima je u sklopu 26. Vinistre  2019. godine dodijeljeno deset velikih zlatnih odličja za

malvaziju, 147 zlatnih i 31 srebrno odličje. Oznaku istarske kvalitete IQ dobile su 24 sorte

svježe malvazije, jedna zrela i šest terana.

- U dvadeset godina zajedno smo stvorili jedan od najjačih istarskih brendova, rekao je

obraćajući se sudionicima svečanog proglašenja najboljih predsjednik Vinistre Nikola Benvenuti.

Naša vina mogu se mjeriti s vinima iz najpoznatijih svjetskih vinskih regija, a da bi Istra postala

najbolja vinska regija na svijetu predstoji nam još puno rada i ulaganja, rekao je Benvenuti

čestitajući svim nagrađenim vinarima na ovogodišnjoj Vinistri.

Vinistra priča priču o vinima, o vinarima, o Istri i zato se zahvaljujem svima vama koji stvarate i

promociju Istre i Poreča, rekao je gradonačelnik Poreča Loris Peršurić čestitajući svim vinarima

a posebno nagrađenima za uložen veliki trud u stvaranju zlatne vinske kapljice.

- Velika hvala svima na svemu što radite, obratio se vinarima istarski župan Valter Flego,

naglasivši da je, bez i jednog decilitra malvazije i terana, Istru nemoguće zamisliti. Čestitam

Vinistri i vinarima na prekrasnoj suradnji, radeći iskorake na kvaliteti a županija i, mogu reći,

grad Poreč bit ćemo vam ubuduće partner za sve izazove pri stvaranju statusa poznate vinske

regije, rekao je Flego. 

(iPress)                 
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